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UDRUGA 
AKADEMIJA 
ZDRAVOG ŽIVLJENJA
Sve je veća svijest o važnosti tjelesne aktivnosti i sporta za zdravlje i kvalitetu

svakodnevnog života. Brojna istraživanja sugeriraju da je promicanje sportskih

navika među stanovništvom izvrsna mjera za sprečavanje svih vrsta negativnih

zdravstvenih stanja. To se posebno odnosi na najmlađu populaciju. Prednosti

sporta i tjelesnih aktivnosti, koje su istakli stručnjaci u suvremenom društvu,

konačno su prepoznate pa je tjelesna aktivnost postala dio aktualnih

javnozdravstvenih politika. Temeljem navedenih spoznaja, a u cilju kontinuirane

prevencije i smanjenja zdravstveno štetnih aktivnosti kod djece i mladih, osnovana

je Udruga „Akademija zdravog življenja“(Udruga HLA).

Udruga „Akademija zdravog življenja“ hrvatska je nevladina organizacija osnovana

2014. godine s ciljem promicanja, razvoja i poboljšanja tjelesnog i mentalnog zdravlja

djece i mladih. Osnovni cilj Udruge je opća promjena svijesti o važnosti sporta za

mlade. Potičući najrazličitije sportske i obrazovne aktivnosti, udruga želi biti središte

jedinstvenih projekata koji izravno utječu na promjene u ciljanoj i najširoj zajednici.

Udruga “Akademija zdravog življenja” uz ustrajno poticanje međusobne suradnje

okuplja vrhunske stručnjake koji su posvećeni senzibilizaciji zajednice za važnost

sportskih aktivnosti za mladu populaciju. Organiziranjem različitih sportskih

aktivnosti popraćenih obrazovnim, znanstvenim, kulturnim i zabavnim sadržajima,

Udruga HLA nastoji pružiti mladima osobni razvoj kroz sport i integraciju u

cjelokupni društveni život. Promovirajući vrijednost zdravog življenja sportom i

tjelesnom aktivnošću, Udruga HLA sustavno ukazuje na važnost načela održivosti na

svim razinama.

O NAMA
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MISIJA
Misija Udruge “Akademija zdravog

življenja” je sustavno promicanje pozitivnih

vrijednosti zdravog življenja kao i

promoviranje tjelesne aktivnosti i njezinih

dugoročnih pozitivnih učinaka na

najmlađu populaciju.

 

VIZIJA
Vizija udruge jest uspostava nove

dimenzije društvene odgovornosti kroz

ravnopravan i ujednačen razvoj sporta za

svu djecu, uključujući i djecu s teškoćama

u razvoju.

 



Udruga Akademija zdravog življenja       4

CILJEVI

Razvoj i promocija sporta za djecu s teškoćama u razvoju;

Organizacija seminara i radionica za poboljšanje zdravog

života;

Preventivne akcije, poboljšanje i zaštita zdravlja;

Jačanje suradnje sa sličnim organizacijama u Hrvatskoj i

inozemstvu;

Objavljivanje priručnika, knjiga i časopisa u segmentu

sporta i medicine;

Uključivanje djece s teškoćama u razvoju u sport;

Socijalizacija i nova prijateljstva kroz igru i sportska

natjecanja za djecu.

Osnovni cilj Udruge “Akademija zdravog življenja” je

opća promjena svijesti o važnosti sporta kod mladih.

Ciljevi uključuju:
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Turniri - Lokalni, nacionalni, međunarodni, nogomet, rukomet, američki nogomet,

multi-sport itd .;

Događaji - Organizirani sportski događaji s raznim dodatnim sadržajima;

Simpoziji i konferencije - Obrazovni programi za trenere, roditelje i stručne

suradnike koji se bave sportom;

Trening kampovi - Organizirani trening kampovi u Hrvatskoj i Europi za

profesionalne sportaše i amatere;

Inkluzivni sportski programi - Pružanje inkluzivnih sportskih programa za sve vrste

ranjivih skupina;

Volonterski rad - Podrška volontiranju kao primjeru neformalnog učenja za mlade.

Kroz aktivnosti i projekte Udruga “Akademija zdravog življenja” sustavno potiče

sportske aktivnosti na svim razinama, uključujući inkluzivne projekte koji se odnose na

sportska natjecanja, suradnju, druženje i nova prijateljstva djece, bez obzira na njihove

sposobnosti.

Udruga “Akademija zdravog življenja” sadrži kapacitet za organizaciju i provedbu raznih

sportskih programa s dodatnim sadržajem. U sportske programe su uključeni:



Od malih lokalnih evenata do međunarodnih multi-sportskih turnira, od simpozija do

svjetskih konferencija, od obrazovanja kroz sport do inkluzivnih sportskih programa,

stručnjaci Udruge HLA mogu sve to ostvariti.

Važnost sporta također je ključni čimbenik u obrazovanju djece s teškoćama u razvoju. Iz

tog razloga Udruga u sklopu svojih projekata organizira razne stručne seminare koji se

bave ovom problematikom.

Naše osoblje ima dugogodišnje iskustvo u sportu te smo razvili ključne kontakte u

Europi kako bi mogli pružiti nezaboravno sportsko iskustvo.
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Tijekom posljednjih 7 godina Udruga je uspješno organizirala više od 20 turnira i

evenata, zajedno s obrazovnim programima, konferencijama i simpozijima.

Udruga “Akademija zdravog življenja” ima više od 40 partnera i suradnika koji su

kontinuirano uključeni u projektne aktivnosti, poput međunarodnih udruga povezanih

sa sportom i socijalnom inkluzijom, CSIT, EASPD, IWA, Hrvatskog nogometnog saveza

(HNS), Hrvatskog rukometnog saveza (HRS), profesionalnih i amaterskih nogometnih,

rukometnih i teniskih klubova, centra i škola za obrazovanje osoba s teškoćama u

razovju, udruga roditelja, udruga za autizam i downov sindrom i dr.
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PROJEKTI

Udruga “Akademija zdravog življenja”

promovira sport i socijalnu inkluziju na

nacionalnoj i međunarodnoj razini

sudjelujući u brojnim projektima kao

koordinator ili partner. Povezivanjem i

radom s vodećim udrugama, Udruga

nastoji pružiti mladima integraciju u

društvo promičući zdrav život kroz sport i

tjelesnu aktivnost.
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SNAGA
DJECE U
POKRETU

Snaga djece u pokretu (YMP) je krovni projekt

čiji je cilj međunarodna popularizacija

sportskih aktivnosti te razvijanje generalne

svijesti o važnosti zdravog načina života od

najranije dobi.

Snaga djece u pokretu jest društveno

odgovoran i edukativan projekt koji potiče

djecu na razvoj socijalnih vještina i zdravih

navika kroz sportsko-edukativne aktivnosti,

podijeljene u tri dijela: Croatia Trophy,

Special Power League i Simpozij.
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A) CROATIA TROPHY

Osnovna sastavnica YMP-a jest turnir Croatia Trophy, međunarodno nogometno

i rukometno natjecanje za djecu i mlade u dobi od 9 do 17 godina, koji okuplja

3000 sudionika. U sklopu turnira Croatia Trophy 2020 uvodi se novi sport –

američki nogomet.
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Više od sto sportskih ekipa iz Austrije,

Italije, Mađarske, Njemačke, Hrvatske,

Slovenije, Bosne i Hercegovine, Srbije,

Španjolske, Danske pa čak i iz dalekog

Hong Konga, sudjelovalo je u dosadašnjih

sedam izdanja turnira.
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B) SPECIAL 
POWER 
LEAGUE

Udruga „Akademija zdravog življenja“ je 2018.

inicirala projekt Special Power League (SPL),

sportski program za djecu s teškoćama u

razvoju koji iste godine prerasta u nogometnu i

rukometnu ligu za djecu s teškoćama u razvoju.

Projekt je namijenjen djeci s teškoćama u

razvoju, a osmišljen je temeljem činjenice da

djeca s teškoćama u razvoju od 9 do 17 godina

nisu dovoljno uključena u trenutno dostupne

programe rekreativnih sportskih aktivnosti.

 C) SIMPOZIJ

Edukacijska sastavnica YMP-a je

simpozij s temom društvene i sportske

integracije djece s teškoćama u razvoju.

Osnovna tema simpozija je: „Edukacija

trenera, roditelja i stručnih suradnika

za rad u sportu s djecom s teškoćama u

razvoju”.

Special Power League                        13



Special Power League                        14



Special Power League (SPL) je sportska liga za

djecu s teškoćama u razvoju, osnovana 2018.

godine, pokrenuta od strane Udruge

'Akademija zdravog življenja', a pridružili su

joj se Hrvatski nogometni savez (HNS),

Hrvatski rukometni savez (HRS), Zaklada

Mateo Kovačić, Udruga SILab, Udruga 'Veliko

Srce' iz Koprivnice, Udruga 'Pogled' iz

Nedelišća, Udruga za Downov sindrom 21

Split, Škola za odgoj i obrazovanje Pula, Centri

za odgoj I obrazovanje iz: Rijeke, Osijeka,

Čakovca, Velike Gorice, kao i nogometni i

rukometni klubovi iz Hrvatske i inozemstva.

 
Temeljna ideja projekta jest motiviranje djece

s teškoćama u razvoju da se kroz sportske

aktivnosti aktivno integriraju u društvo.

Projekt je osmišljen temeljem činjenice da

djeca s teškoćama u razvoju nemaju

mogućnosti adekvatnog bavljenja sportom.

SPL ima cjelogodišnji karakter, a vrijednost

projekta prepoznata je od strane vodećih

hrvatskih nogometnih i rukometnih klubova.

Uz podršku stručnih suradnika iz centara za

odgoj i obrazovanje te vanjskih suradnika,

klubovi su osnovali sekcije za djecu s

teškoćama u razvoju koja aktivno sudjeluju u

sportskim susretima diljem Hrvatske.
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Osnovni cilj projekta je integracija djece s teškoćama u razvoju u društvo kroz

kontinuirane sportske aktivnosti.

Kontinuirano uključivati djecu s

teškoćama u razvoju u sport putem

razvoja novih sportskih programa;

Otklanjanje marginaliziranosti i

povećanje socijalne inkluzije djece s

teškoćama u razvoju;

Druženje i nova prijateljstva kroz igru i

sportska natjecanja djece iz različitih

dijelova Hrvatske i Europe, neovisno o

vrsti i stupnju fizičkih i intelektualnih

teškoća;

Razvijanje neovisnosti i pomoći u grupi,

socijalizacija i opće prihvaćanje u grupi.

Za djecu i mlade:

•Potaknuti osnivanje sekcija za djecu s

teškoćama u razvoju unutar sportskih

klubova;

Trenerima osigurati specifična stručna

znanja za rad s djecom s teškoćama u

razvoju uz pomoć stručnih suradnika i

partnera iz centara za odgoj i

obrazovanje;

Organizacija seminara, radionica te

susreta djece u cilju unaprjeđenja

zdravog življenja;

Izrada priručnika za rad s djecom s

teškoćama u razvoju u sportu.

Za klubove i sportske kolektive:

Special Power League                      16

Popularizacija bavljenja sportom kod djece i mladih bez obzira na stupanj tjelesnog i

intelektualnog razvoja;

Osvješćivanje javnosti i razvoj pozitivne percepcije društva prema djeci s teškoćama u

razvoju i njihovom uključivanju u tjelesne aktivnosti. 

Za društvo:



Cilj je omogućiti djeci s teškoćama u razvoju da zaigraju nogomet i rukomet za svoj

voljeni klub zajedno s ostalom djecom, pomoći djeci s teškoćama u razvoju da poboljšaju

svoju energiju, psihološku dobrobit i kvalitetu života povećavajući im sposobnost za

obavljanje svakodnevnih aktivnosti.

AMBASADOR 

Special Power League je poznati 

hrvatski nogometni reprezentativac 

Mateo Kovačić
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Uspjehu projekta doprinosi i originalna vlastita himna „Kao sva djeca“ čiji su izvođači

Vanna, Maya Sar, Neno Belan, Jacques Houdek & djeca Muzičkog ateljea Maya Sar.

Sport zbližava osobe sa sličnim smetnjama, omogućava razmjenu iskustava i

sklapanje novih prijateljstava, te povećava razumijevanje prema teškoćama s kojima

se svakodnevno suočavaju.

SPECIAL POWER LEAGUE

Projekt nagrađen je UEFA-

inom srebrnom

nagradom za najbolju

inicijativu za osobe s

invaliditetom na UEFA

Grassroots Awards 2020.   

Nagrade prepoznaju lidere,

klubove i projekte diljem Europe

za izvanrednu predanost i

doprinos grassroots nogometu.
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EU PROJEKTI
U suradnji s vodećim europskim udrugama u sportu i socijalnoj inkluziji, Udruga
„Akademija zdravog življenja“ pokrenula je i provela više EU projekata s ciljem
promicanja jednakih mogućnosti za osobe s invaliditetom.

A) TEAM UP! 
Cilj TeamUp! projekta je promovirati

socijalnu uključenost i jednake mogućnosti

u sportu poboljšavanjem pristupa sportu za

osobe s teškoćama u razvoju u sportskim

strukturama. Stoga su potrebne sportske

aktivnosti, podizanje svijesti te procesi

izgradnje zajednice kako bi se zaustavila

diskriminacija i stigma s kojima se osobe s

teškoćama u razvoju suočavaju u

sportskom sektoru te olakšao im pristup

sportu. Projektne aktivnosti su osmišljene

da podrže ispravnu provedbu europskih

sportskih politika, posebno Bijele knjige o

sportu, Smjernica EU-a o tjelesnoj

aktivnosti, Preporuke Vijeća za promicanje

tjelesne aktivnosti koja poboljšava zdravlje

(HEPA) i Europske strategije za osobe s

invaliditetom 2010. -2020. 
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B) INSIDE
Projekt INSIDE ima za cilj promicanje socijalne uključenosti i osnaživanja osoba s

intelektualnim teškoćama (PwID) poboljšavajući im pristup i sudjelovanje u

sportskim aktivnostima. Brojne politike EU-a (npr. Europski zakon o pristupačnosti;

2019.) usredotočene su na radnje koje treba poduzeti za promicanje jednakih

mogućnosti za osobe s teškoćama u razvoju. Svjetska zdravstvena organizacija

prepoznaje PwiD kao izuzetno ranjivu populaciju koja je često izložena diskriminaciji

i zanemarivanju, pozivajući na daljnje akcije. Kada se govori o sportskim

aktivnostima, statistika pokazuje da se PwID-u ne nude iste mogućnosti kao i općoj

populaciji. Zapravo im nedostaju sportske mogućnosti prilagođene njihovoj razini,

potrebama i mogućnostima koje organizira specijalizirani trener. Partnerstvo visoko

prepoznaje potrebu za pružanjem organiziranih prilagođenih tjelesnih aktivnosti

PwID-u radi promicanja jednakih mogućnosti, socijalne uključenosti i osnaživanja te

zdravog načina života.
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C) HI-ABILITY

Naš projekt želi "otvoriti vrata novim

obrazovnim prostorima", promičući

obrazovanje za autonomiju,

neovisan i inkluzivan život odraslih s

intelektualnim teškoćama (ID), u

kontekstu koji još uvijek nije vrlo

dostupan, poput planinarenja i eko-

turizma.

Hi-Ability u središte aktivnosti stavlja prirodno okruženje, postajući pozornica izvornog

metodološkog pristupa terapijsko-rehabilitacijskog programa temeljenog na socio-

obrazovnoj vrijednosti prirodnog okoliša.

Opći cilj našeg projekta (GO) bit će promicanje osnaživanja i socijalne uključenosti osoba s

kognitivnim poteškoćama, jačanjem njihovih sposobnosti na planu sportskog hodanja i

planinarenja.



Polazeći od prvog iskustva projekta malog suradničkog partnerstva YOUAca koji

financira EU, projekt YOUAca 2.0, u partnerstvu sa 5 nacionalnih sportskih

organizacija, koordiniranom od strane Međunarodne sportske konfederacije, iz 6

zemalja Eu (Austrija, Italija, Španjolska, Finska, Estonija i Hrvatska) ima za cilj pružiti

prvo izdanje Youth akademije za grassroots sport, pripremajući novu generaciju

mladih lidera u grassroots sportu na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Ovaj će se

cilj dostići  pohađanjem Akademije kako bi razvili vještine mladih u grassroots

sportskom menadžmentu primjenom modula obuke razvijenih tijekom prvog

izdanja projekta. Akademija će se provoditi tijekom 2 transnacionalna sastanka i

prakse, koja će globalno angažirati 50 mladih i 27 iskusnih starijih sportskih lidera.

Ključne strategije cjelokupnog projekta su pristup „learning by doing“ i metoda

međugeneracijskog dijaloga.

D) YOUACA 2.0
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E) YOULEAD

Projektni prijedlog CSIT-a pod nazivom „YOULead - Razvijanje novih sportskih praksi od

mladih lidera do mladih ”razmjenjuje dobre prakse, sučeljava ideje i metode u različitim

područjima koja se odnose na nove sportske prakse i tjelesne aktivnosti privlačeći mlade

kako bi im se promovirao pristup sportu. 

 Posebna pažnja posvetit će se svim

sportskim praksama i tjelesnim

aktivnostima usmjerenim na

promicanje socijalne uključenosti i

jednakih mogućnosti u sportu.

Projekt se temelji na metodi

"transgeneracijskog dijaloga", kako 

bi se promovirale interakcije između starijih osoba CSIT-a i organizacija članica CSIT-a

partnera projekta i mladih ljudi iz tih organizacija. Projekt "YOULead" s jedne strane želi

osnažiti glas mladih koji su već uključeni u sportske organizacije da nastave obavljati svoje

aktivnosti. S druge strane, projekt je usmjeren na jačanje suradnje između mladih i starijih

članova sportskih organizacija kako bi se učinkovito suočili s novim izazovima s novim i

svježim idejama u kombinaciji s vizijom, metodama, stručnošću i povijesnom pozadinom. 
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F) LET’S ALL CHILDREN 
PLAY INCLUSION
Od 2012. godine, Around Sport radi na projektima usmjerenim na uključivanje

osoba s teškoćama u razvoju u sportske aktivnosti zajedno s osobama bez teškoća

kako bi promovirao njihovo socijalno uključivanje. Kako bi postigli ovaj cilj boljeg

uključivanja osoba s invaliditetom, koriste se dva alata, metodologija grupiranja i

mentorstva.

HLA, UCEC i AICS već su razvili prilagođene i inovativne inkluzivne sportove

namijenjene djeci i djeci s invaliditetom.

Cilj projekta je zatim promocija zajedničke metodologije za osmišljavanje

inovativnih prilagođenih sportova usmjerenih na promicanje socijalne uključenosti

djece s motoričkim i kognitivnim teškoćama zajedno s djecom bez invaliditeta (do

12 godina). 
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Nedavno je Europska komisija pokazala interes za ulogu trenera u društvu jer, baš

kao i učitelji u školama, treneri imaju ključnu ulogu u procesu osobnog rasta i

cjelovitog razvoja članova njihovih ekipa i sportskih klubova, pomažući im da

prevladaju izazove društva u kojem žive. Kako je prirodna nadarenost za ovu vrstu

vještina rijetka, ovaj projekt ima za cilj promicanje skupa vještina koje će sudionicima

- trenerima omogućiti da imaju važan utjecaj na razvoj mladih ljudi. Da bi to učinili,

sudionici će sudjelovati u radionicama i zajedno sa stručnjacima imat priliku raditi na

aspektima svog posla koji se prečesto zanemaruje. Izvrsna platforma za ovaj projekt

je neprofitna kulturna i sportska manifestacija s 1.000 sudionika koja se održava

svake godine u kojoj su timovi u cijelosti sastavljeni od migranata. Zapravo, sve će se

radionice održavati tijekom ‘MunduaLido’, nogometnog turnira za migrante koji od

1999. godine organizira Club Italia u Rimu, a to je njegovo 21. izdanje i usmjereno je

na socijalno uključivanje. 

Svejedno, ovo nije jedini cilj, jer projekt želi promovirati skup vještina i za menadžere.

Cilj je, počevši od talijanskog iskustva „MundiaLido“, razmjena dobrih praksi.

Menadžeri koji sudjeluju u projektu imat će priliku prisustvovati organizaciji

sportskog događaja za socijalno uključivanje, steći konkretan uvid u to što je

potrebno za organizaciju takvog događaja i naučiti od stručnjaka Club Italia vještine

potrebne za to. Kad se vrate u matičnu zemlju, imat će iskustvo potrebno za

provođenje takvog događaja i na svom teritoriju, prilagođavajući ga potrebama svog

okruženja i pretvarajući na taj način nacionalni događaj poput 'MundiaLido' u

europski neprofitni sportski događaj za migrante i domoroce EU, 'MundialEU'. 

G) MUNDIALEU
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Ovaj projekt ima za cilj razvoj inovativnog kurikuluma “mladog lidera u menadžmentu

masovnog sporta na nacionalnoj i međunarodnoj razini”. Kurikulum se sastoji od

modula e-obuke i 1 modula e-stažiranja u kojem se od mladih pripravnika traži da

surađuju sa svojim organizacijama kako bi ono što su naučili primijenili u praksi

razvijajući inovativne sportske aktivnosti za djecu od 5 do 11 godina.

U skladu s analizom potreba polaznika i organizacija te zajedničkim smjernicama

usmjerenim na definiranje skupa kriterija kako bi program bio „prilagođen mladima“,

nacionalni timovi trenera, starijih i mladih voditelja u masovnom sportu razvijaju,

testiraju i isporučuju module kroz 2 metodološka stupa: „transgeneracijski dijalog“;

"uči radeći''.

E-obuka i e-pripravništvo bit će vrednovani i certificirani prema EQF-u. Povezana

društvena kampanja bit će pokrenuta tijekom Europskog tjedna sporta. Svaki će

partner izraditi alate za promicanje novih sportskih aktivnosti. Svi rezultati će se širiti

putem kanala društvenih medija, 5 nacionalnih multiplikatorskih događaja, završne

konferencije i savjetodavnog odbora koji će se održati u Bruxellesu. Time se bavi

različitim tipologijama ciljnih skupina.

H) E-YOUACA

EU projekti                     26



I )  EUROPEAN MILE

European mile je novi koncept događanja ISCA-e (International Sport and Culture

Association) kroz koji organizatori diljem Europe mogu upriličiti trčanje ili hodanje 

 dostupno svima. Više od 1000 događanja održano je tijekom 2021. uz glavnu

proslavu 5. lipnja 2021. zajedničkim slavljem radosti kretanja.

European mile zabavan je i jednostavan način za ponovno pokretanje i povezivanje 

 ljudi diljem Europe, koji dijeleći kilometre doniraju sredstva sa zajedničkim ciljem.

 Ljudi iz svih sfera života mogu se pridružiti nekom od fizičkih ili virtualnih European

mile događanja  ili donirati svoje prijeđene milje kao potporu nekom odabranom

sportu ili inicijativi za tjelesnu aktivnost. Svatko se može prijaviti na događanje ili se

pridružiti kroz neku samoorganiziranu aktivnost.

Sudionici jednostavno dijele svoje trčanje, hodanje ili rolanje uz hashtag

#FindYourMile to take part– svaki POKRET se računa!
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J )  ESSD

Podići razinu tjelesnog odgoja  i sportskih aktivnosti u sklopu škole

 Omogućiti zabavu i užitak kroz inicijative tjelesne aktivnosti za mlade

 Promicati zdravlje i dobrobit za cjeloživotno učenje

Poticati socijalnu uključenost i razvijati socijalne kompetencije među svojim

učenicima

Europski školski sportski dan (ESSD) školski je dan posvećen zabavi, zajedničkoj igri i

promicanju tjelesne aktivnosti i zdravlja za sve. Dan je prilika ne samo za poticanje

učenika da budu aktivni, već i da ih se osnaži da postanu zagovornici zdravlja i

fitnessa. Dan je dio Odgovora Europske komisije na alarmantan pad bavljenja

sportom i tjelesnim aktivnostima u svim državama članicama.

Za sudjelovanje u Danu škole trebaju potaknuti učenike da budu aktivni kroz

najmanje 120 minuta trčanja, igranje igara, ples, preskakanje užeta ili bilo koju drugu

vrstu tjelesne aktivnosti. To je proslava putem koje škole imaju priliku:

ESSD je otvoren za svaku vrstu tjelesne aktivnosti koja ima za cilj poticanje djece

na bavljenje sportom od najmanje 120 minuta dnevno ili na trčanje i hodanje u

udaljenosti koliko iznosi trenutna godina (npr. 2016 metara u 2016).
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TRADICIONALNE
SPORTSKE IGRE

U suradnji s Istarskim pljočkarskim savezom (IPS), savezom iz Hrvatske koji je

punopravni član "Europskog udruženja tradicionalnih igara i sporta", AEJeST -

Association Européenne des Jeux et Sports Traditionnels sa sjedištem u Lesnevenu u

Francuskoj, Udruga je pokrenula projekte koji uključuju socijalno uključivanje djeca s

teškoćama u razvoju kroz tradicionalne sportske igre.

Glavni izazov inicijative je opća popularizacija i promicanje tradicionalnog sporta i

kulture među mladima i osobama s teškoćama u razvoju.

Opći cilj programa je promicanje tjelesne aktivnosti kroz sportske programe povezane

s tradicionalnim igrama te istodobno uspostavljanje novih / starih metoda vježbanja

koje će potaknuti međugeneracijsku suradnju i podići svijest javnosti o važnosti

socijalne uključenosti u društvu.
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MEDIJI
Svi projekti i eventi koje organizira ili u kojima sudjeluje Udruga „Akademija zdravog

življenja“ medijski su popraćeni. Udruga koristi razne platforme za interakciju s

partnerima, sudionicima, pratiteljima, sponzorima, prijateljima i ljudima koji su

izravno i neizravno uključeni u aktivnosti. Sve informacije dostupne su na službenoj

stranici Udruge , Facebook stranici  i Youtube kanalu.
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Službeni video
 https://www.youtube.com/watch?v=3pzzr6mnCJk 
Youth Movement Power 2019
https://www.youtube.com/watch?v=3E_P_1_UzIQ
Youth Movement Power 2018
https://www.youtube.com/watch?v=XISFhzpvm9A
Simpozij – izvještaj i video
http://www.regionalexpress.hr/site/more/glavni-dananji-zdravstveni-problem-
ovjeanstva-je-debljina-i-pretilost 
Izvještaj lokalne TV
http://www.tvistra.hr/snaga-djece-u-pokretu/ 
NOVA TV Hrvatska
https://www.youtube.com/watch?v=h4dwUDHcKX0 
Glas Istre: ROVINJ: Danas počinje natjecanje "Snaga djece u pokretu"
https://www.glasistre.hr/istra/rovinj-danas-pocinje-natjecanje-snaga-djece-u-pokretu-
586071
24sata: Snaga djece u pokretu: Tisuće mladih sportaša dolaze u Istru
https://www.24sata.hr/sport/snaga-djece-u-pokretu-tisuce-mladih-sportasa-dolaze-u-
istru-619775
Regional Express: Rovinj: Svečano otvoreno jubilarno 5.Youth Movement Power
http://www.regionalexpress.hr/site/more/rovinj-svechano-otvoreno-jubilarno-5.youth-
movement-power
Gol.hr: Jubilarno peto izdanje projekta Youth Movement Power / Snaga djece u
pokretu
https://gol.dnevnik.hr/clanak/rubrika/ostali_sportovi/jubilarno-peto-izdanje-projekta-
youth-movement-power-snaga-djece-u-pokretu---511783.html
RTL.hr:  Okupio više od 3 tisuće mladih sportaša: Svečano završeno šesto izdanje
projekta 'Snaga djece u pokretu'
https://www.rtl.hr/vijesti-hr/novosti/zanimljivosti/3438649/okupio-vise-od-3-tisuce-
mladih-sportasa-svecano-zavrseno-sesto-izdanje-projekta-snaga-djece-u-pokretu/
RTL.hr: Svečano otvoreno jubilarno peto izdanje Youth Movement Power / Snaga
djece u pokretu
https://www.rtl.hr/tv/tv-novosti/2980747/svecano-otvoreno-jubilarno-peto-izdanje-
youth-movement-power-snaga-djece-u-pokretu/
Sportnet.hr: Završeno šesto izdanje Snage djece u pokretu
https://sportnet.rtl.hr/vijesti/523060/ostali-sportovi-ostalo/zavrseno-sesto-izdanje-snage-
djece-u-pokretu/

Više informacija i medijska pozadina mogu se pronaći na sljedećim
linkovima: 
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Gol.hr: Mateo Kovačić podržao projekt ''Snaga djece u pokretu''
https://gol.dnevnik.hr/clanak/rubrika/nogomet/mateo-kovacic-podrzao-projekt-snaga-
djece-u-pokretu---555697.html

SPTV: SNAGA DJECE U POKRETU
https://sptv.hr/izdvojeno/snaga-djece-u-pokretu-2019-04-23

Grad Rovinj-Rovigno: Započelo je 6. izdanje projekta “Snaga djece u pokretu”
https://www.rovinj-rovigno.hr/novosti/zapocelo-je-6-izdanje-projekta-snaga-djece-u-
pokretu/
Jutarnji List: FOTO: Dvije i pol tisuće djece ovog tjedna na sportsko-zdravstvenom
projektu 'Snaga djece u pokretu' u Rovinju, pridružio im se i Mirza Džomba
https://www.jutarnji.hr/vijesti/hrvatska/foto-dvije-i-pol-tisuce-djece-ovog-tjedna-na-
sportsko-zdravstvenom-projektu-snaga-djece-u-pokretu-u-rovinju-pridruzio-im-se-i-
mirza-dzomba/7187595/
Indeks.hr: Kovačić pomaže djeci s teškoćama, podržao veliki turnir u Poreču
https://www.index.hr/sport/clanak/kovacic-pomaze-djeci-s-teskocama-podrzao-veliki-
turnir-u-porecu/2076159.aspx
Net.hr: 5. obljetnica međunarodnog sportsko-zdravstvenog projekta „Snaga djece
u pokretu“
https://net.hr/promo/danas/hrvatska/5-obljetnica-medunarodnog-sportsko-
zdravstvenog-projekta-snaga-djece-u-pokretu/

SPL
SPL himna
https://www.youtube.com/watch?v=BKE1SgVbZEE
SPL nagrade UEFA-e 
https://www.uefa.com/insideuefa/about-uefa/news/0263-10e213e2de06-61f5a75cd3be-
1000--the-2020-uefa-grassroots-awards/ 
SPL Video 1
https://www.youtube.com/watch?v=zK0Z0WoowNM
SPL Video 2
https://www.youtube.com/watch?v=xYBseCJcF_E
SPL – TVN
https://www.youtube.com/watch?v=2kKXDjkbQn4
SPL –HNTV 
https://www.youtube.com/watch?v=uSpaWl0B9sg&t=90s
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SPL event 8
https://www.glasistre.hr/istra/special-power-league-snaga-djece-u-pokretu-za-bolju-
inkluzivnost-projekta-666596?
fbclid=IwAR2Oj_RT1I4BVkJ28d6rV1PolmezJeXRS6BokT7ZDa8F9TVU-AWHyaO0djs
https://www.rovinj-rovigno.hr/novosti/u-rovinju-odrzano-7-izdanje-projekta-snaga-
djece-u-pokretu/ 
http://vjerujem.net/gradovi-svi/rovinj/u-rovinju-odrzano-7-izdanje-projekta-snaga-
djece-u-pokretu/ 

SPL event 7
https://prigorski.hr/foto-7-special-power-league-odrzan-u-koprivnici-sest-ekipa-
provelo-vikend-pun-zabave-i-sporta/
https://drava.info/2020/02/special-power-league-najava/

http://www.centar-istark-os.skole.hr/galerija_fotografija?show=album&id=167
https://splitskidnevnik.rtl.hr/fotogalerija/galerija-hajduk-special-power-league/
https://hajduk.hr/vijest/hajduk-sudionik-projekta-special-power-league--s-velikom-
radoscu-dolaze-na-svaki-trening-/12476
http://udrugapogled.hr/2020/02/02/nogometni-turnir-special-power-league-u-
koprivnici/
https://www.nkistra.com/en/istra-1961-team-participated-7th-special-power-league-
tournament/

Ostali eventi

https://hns-cff.hr/news/19535/odrzan-turnir-za-djecu-s-teskocama-u-razvoju/
https://hns-cff.hr/news/20757/u-cakovcu-odrzan-turnir-za-djecu-s-teskocama-u-
razvoju/
https://hns-cff.hr/news/19100/special-power-league-projekt-za-djecu-s-teskocama-u-
razvoju/
https://gol.dnevnik.hr/clanak/rubrika/nogomet/odigran-prvi-turnir-za-djecu-s-
poteskocama-u-razvoju-oduvijek-sam-zelio-igrati-za-dinamo---538255.html
https://hns-cff.hr/news/20880/hns-odrzao-sedmi-turnir-za-djecu-s-poteskocama-u-
razvoju/
https://nk-osijek.hr/vijesti/20808/nastavljena-special-power-league/
https://www.youtube.com/watch?v=zK0Z0WoowNM
http://www.nogometplus.net/index.php/domaci_nogomet/u-osijeku-odrzana-druga-
special-power-league-nogometna-liga-za-djecu-s-teskocama-u-razvoju/
https://sib.net.hr/galerije/2738663/u-gradskom-vrtu-odrzan-special-power-league-
turnir-za-djecu-s-poteskocama-u-razvoju/?slika=3964823
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https://www.pixsell.hr/agency/pxl-standard-sport/osijek-special-power-league-turnir-
za-djecu-s-poteskocama-u-razvoju-gallery-1315329/
https://www.nkistra.com/en/special-power-league-interview-with-the-founder/
https://www.pula.hr/hr/novosti/detail/19024/odrzan-3-turnir-special-power-league-
nogometne-lige-za-djecu-s-teskocama-u-razvoju-na-stadionu-aldo-drosina/
https://gol.dnevnik.hr/clanak/rubrika/nogomet/odigran-prvi-turnir-za-djecu-s-
poteskocama-u-razvoju-oduvijek-sam-zelio-igrati-za-dinamo---538255.html
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U sinergiji sa sportskim natjecanjima, budući da sport mijenja percepciju društva

prema osobama s teškoćama u razvoju, obrazovanje odraslih ključni je čimbenik

njihovog uspješnog odgoja. Stoga se Udruga „Akademija zdravog življenja“ trudi

pružiti obrazovnu komponentu na svojoj platformi raspravljajući o aktualnim

temama i dijeleći nove informacije, studije i iskustva međunarodnih i nacionalnih

društava, udruga, institucija, sportskih stručnjaka, profesionalaca itd.

SEMINARI, SIMPOZIJI  I  
PUBLIKACIJE
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Monika Vandero - Kako se nositi sa stresom i kontrolirati emocije / How to

deal with stress and control emotions

Nevenka Popec Fuchs i Silvija Kovač – Latice – aktivnosti, projekti i doprinos za

pomoć osoba s teškoćama u razvoju / Latice - activities, projects and

contribution to help people with disabilities

Kristian Batelić – W-Life projekt /W-Life project

Teme i predavači:

2021.
Stručni seminar na temu “ Društvena i sportska integracija djece

s teškoćama u razvoju“
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Aleksandar Kovačević i dr.sc. Bojana Miličević - Iskustva sportskih organizacija iz

regije u radu i funkcioniranju s osobama s invaliditetom tijekom trajanja

pandemije COVID-19 / Experiences of sports organizations from the region in

working and functioning with people with disabilities during the COVID-19

pandemic

Silvija Kovač  - Implementacija i provedba on-line sportskih aktivnosti i treninga za

djecu s teškoćama u razvoju / Implementation of online sports activities and

training for children with disabilities

Predrag Marinković i Dario Jagić - Individualni edukacijski program za osobe sa

teškoćama u razvoju / Individual educational program for people with disabilities

Teme i predavači:

2020.
Stručni seminar na temu „Socijalna i sportska integracija djece s

teškoćama u razvoju“
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2019.
Međunarodni seminar " Edukacija trenera, roditelja i stručnih

suradnika za rad u sportu s djecom s teškoćama u razvoju”

Anamarija i Marko Dragičević – Fitnes autizam i pristup trenažnom ciklusu / 

Ana Kotzmuth – Mentalni trening / Mental training

Dr.sc. Bojana Miličević - Rad sa djecom s teškoćama u razvoju u malom fudbalu /

Working with children with disabilities in indoor soccer

Mag. Mihaela Nešić Karaselimović– Psihoterapija i osobe s teškoćama u razvoju /

Psychotherapy and people with disabilities

Teme i predavači:

        Fitness autism and access to the training cycle
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2018.
Međunarodni seminar:" Integracija djece s teškoćama u razvoju

u sport i ulogu roditelja, odgojitelja, trenera i suradnika “

Dr.sc. Višnja Popović - Sportske aktivnosti za sportaše s intelektualnim teškoćama

/ Sports Activities for Athletes with Intellectual Disabilities

Sandra Bašić – Priča o sportskom uspjehu moje kćeri / My Daughter Sport Success

Story

Borivoj Gačeša - Pristup trenažnom procesu rukometaša s poteškoćama u razvoju

/ Access to the training process for handball players with developmental

difficulties

Urlike Skala - Sport za djecu s teškoćama u razvoju: austrijski primjer / Sports for

Children with Developmental Disabilities: an Austrian example

Ana Kotzmuth - Mentalni trening za djecu s teškoćama u razvoju / Mental training

for children with disabilities

Teme i predavači:

2017.
Forum javnog zdravstva:  „Socijalizacija djece s rijetkim bolestima“

Aida Mujkić,– Uvod / Introduction

Saša Ilić, potpredsjednik udruženja za MPS (multiple skleroza), Srbija / Vice

President of the Association for MPS (Mucopolisaharidosis), Serbia

Dr. Zoran Dimeski, Udruženje građana za rijetke bolesti „Život sa izazovima“,

Makedonija / The Association of Citizens for Rare Diseases "Life With Challenges",

Macedonia

Dr.sc. Irena Bralić, Pedijatrijski govor, prezenacija na temu „ Partnerstva roditelja

i liječnika za poboljšanje zdravlja djece“ / Pediatric Speech, presentation on

"Parents and doctors’ partnerships for children's health improvement"

Teme i predavači:
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2016.
Forum javnog zdravstva “ Više sporta – manje pretilosti“ 

Prof. Davor Štimac: Pretilost - Epidemija modernog doba / Obesity - Epidemics of

Modern Times

Prof. Goran Palcevski: Dječja pretilost - Ne zatvarajmo oči pred problemom /

Childhood Obesity - Let's not Close our Eyes to the Problem

Dr.sc. Sanja Klobučar Majanović: Komplikacije pretilosti - bolje je spriječiti nego

liječiti / Complications of Obesity - Better Prevent it than Treat it

Dr.sc. Dario Rahelić - Pretilost i dijabetes idu "ruku pod ruku" / Obesity and

Diabetes goes "hand in hand"

Mirela Marić, Mag. Nutric - Pravilna prehrana za zdravlje / Proper Nutrition for

Health

Teme i predavači:
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2015.
Forum javnog zdravstva:  Pretila djeca – pretili roditelji 

Dr.sc. S. Musić Milanović - Epidemiologija debljine u djece / The Epidemiology of

Obesity in Children

Dr.sc. S. Severinski - Endokrinološki pristup debelom djetetu / Endocrinological

Approach to Obese child

Dr.sc. V. Škrabić - Mogućnosti liječenja debljine u djece / Treatment Options for

Childhood Obesity

Dr.sc. O. Žaja - Posljedice neliječenja debljine u djece / Consequences of not treating

childhood obesity

Dr.sc. D. Rahelić - Debela djeca – debeli odrasli / Obese Children – Obese Adults

Dr.sc. M. Mišigoj Duraković - Uloga redovite tjelesne aktivnosti u prevenciji pretilosti

u djece i adolescenata / The Role of regular Physical Activity in Prevention of Obesity

in Children and Adolescents

Dr.sc.  Ž. Krznarić, S. Cobal - Uključivanje u međunarodne projekte za borbu protiv

debljine u djece / Participation in international projects for fighting childhood obesity

Dr.sc.  H. Toplak (Austria) – Procjena pretilog pacijenta / Evaluation of the Obese

Patient

Dr.sc. D. Micić (Serbia) - Lijekovi koji se danas koriste u pretilosti / Medicines Used in

Obesity Management Today

Dr.sc. C. Tsigos (Greece) - Upravljanje pretilošću u gerijatrijskoj populaciji / Obesity

Management in the Geriatric Population

M. Fried (Czech Republic) - Europske smjernice za metaboličku kirurgiju / European

Guidelines for Metabolic Surgery

V. Yumuk (Turkey) – Medicinsko praćenje post-bariatrijske kirurgije / Postbariatric

Surgery Medical Follow Up

Teme i predavači:
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